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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στο Συνέδριο  

«Smart Cities Greece 2025»  

Με έντονο το ενδιαφέρον για την ενσωμάτωση σύγχρονων τεχνολογικών 

λύσεων στον Δήμο Γορτυνίας, ο Δήμαρχος Ευστάθιος Κούλης 

παρακολούθησε τις εργασίες του ετήσιου συνεδρίου για τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, «Smart Cities Greece 2025», 

που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου. 

Το συνέδριο, μια από τις κορυφαίες συναντήσεις φορέων και στελεχών που 

διαμορφώνουν το μέλλον των ελληνικών πόλεων, επικεντρώθηκε στην 

κεντρική θεματική «Πόλεις και Περιφέρειες: Από το σχεδιασμό στη δύσκολη 

υλοποίηση». Στόχος του ήταν η ανάδειξη των πρακτικών προκλήσεων της 

ψηφιακής μετάβασης, παρουσιάζοντας μοντέλα διοίκησης, τεχνολογίες και 

λύσεις που μπορούν να μετατρέψουν τον στρατηγικό σχεδιασμό σε απτή 

καθημερινή βελτίωση για τον πολίτη. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, Δήμαρχοι, Περιφερειάρχες, θεσμικοί 

παράγοντες, ακαδημαϊκοί και στελέχη της αγοράς ανέλυσαν στρατηγικές 

εκσυγχρονισμού, καλύπτοντας κρίσιμες θεματικές, όπως: 

-Στρατηγική και Ψηφιακή Σύγκλιση: Η μετάβαση σε έξυπνα και αποδοτικά 

διοικητικά μοντέλα με επίκεντρο τον πολίτη. 



-Ψηφιακές Υποδομές και Έξυπνες Εφαρμογές: Βέλτιστες πρακτικές για την 

ενίσχυση της ταχύτητας και της αποτελεσματικότητας της δημοτικής 

λειτουργίας. 

-Διοικητικός Μετασχηματισμός: Θεσμική αναδιοργάνωση, απλούστευση 

διαδικασιών και κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού. 

-Συνεργασίες: Διερεύνηση εργαλείων και συνεργειών για την υλοποίηση 

μεγάλων έργων μέσω συμπράξεων. 

Υποδομές και Διαχείριση: Ανάλυση έξυπνων δικτύων ενέργειας, ύδρευσης, 

τηλεπικοινωνιών και βιώσιμων λύσεων. 

Η παρουσία του Δημάρχου Γορτυνίας στο Συνέδριο υπογραμμίζει τη 

δέσμευση της δημοτικής αρχής να παρακολουθεί τις τεχνολογικές εξελίξεις και 

να αξιοποιήσει τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία για τον ψηφιακό 

εκσυγχρονισμό. 

«Η μετάβαση σε ένα μοντέλο 'Έξυπνου Δήμου' αποτελεί αδιαπραγμάτευτη 

προτεραιότητα, ακόμη και για τους μικρότερους, γεωγραφικά απαιτητικούς 

Δήμους, όπως η Γορτυνία,» δήλωσε ο Δήμαρχος Ευστάθιος Κούλης. «Η 

αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας μπορεί να μειώσει τη γραφειοκρατία, να 

βελτιώσει την καθημερινότητα των πολιτών μας και να ενισχύσει την 

ανταπόκριση των υπηρεσιών μας. Οι λύσεις που παρουσιάστηκαν στο Smart 

Cities Greece 2025 αποτελούν πολύτιμη γνώση για την εφαρμογή πρακτικών 

και βιώσιμων έργων στον Δήμο μας.» 

Το Συνέδριο τελούσε υπό την Αιγίδα σημαντικών φορέων, μεταξύ των οποίων 

τα Υπουργεία Εσωτερικών, Υποδομών και Μεταφορών, Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης, καθώς και η ΚΕΔΕ και η ΕΝ.ΠΕ. 
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